

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства фінансів України до проекту Закону України

«Про внесення змін до деяких законів України щодо визнання результатів навчання осіб, які проживали на тимчасово окупованій території України»

(реєстраційний номер 9591 від 08.08.2023),

поданого народними депутатами України

Бабаком С. В., Лис О. Г., Колешиним С. В. та іншими,

до другого читання

1. Мінфін у межах компетенції підтримує законопроект із зауваженнями щодо необхідності його реалізації за рахунок і в межах видатків державного та місцевих бюджетів, передбачених на відповідні цілі, без залучення додаткових бюджетних коштів.

2. Змінами до законів України «Про професійну (професійно-технічну) освіту», «Про забезпечення прав і свобод громадян та правовий режим на тимчасово окупованій території України», «Про вищу освіту», «Про освіту», «Про фахову передвищу освіту» і «Про повну загальну середню освіту» запропоновано встановити, що:

громадяни України, які проживали на тимчасово окупованій території, мають право на здобуття або продовження здобуття освіти певного рівня у порядку, визначеному законодавством, на території інших регіонів України за рахунок коштів державного та/або місцевого бюджету з наданням місця в гуртожитку на час навчання;

іноземці та особи без громадянства, які постійно проживають в Україні, особи, яким надано статус біженця в Україні, особи, які потребують додаткового або тимчасового захисту, й особи, яким надано статус закордонного українця, які перебувають в Україні на законних підставах та проживали на тимчасово окупованій території, мають право на здобуття або продовження здобуття певного рівня освіти на території інших регіонів України;

особи, які проходили навчання на тимчасово окупованій території України, мають право на визнання результатів навчання, здобутих на тимчасово окупованій території України, тощо.

До законопроекту надано такі зауваження:

1) надання права особам, які навчались на тимчасово окупованій території України, на проходження атестації за рахунок бюджетних коштів для визнання результатів такого навчання з метою його продовження й отримання відповідного документа українського зразка та на продовження здобуття освіти



ДОКУМЕНТ СЕД Мінфін АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000D72D2C003261BC00

Підписувач Єрмоличев Роман Володимирович

Дійсний з 30.06.2023 15:15:12 по 30.06.2025 15:15:12

Міністерство фінансів України



07010-09/63 від 20.11.2023

певного рівня у порядку, визначеному законодавством, на території інших регіонів України за рахунок коштів державного та/або місцевого бюджету з наданням місця в гуртожитку на час навчання може потребувати додаткових бюджетних коштів, починаючи з 2024 року. У державному і місцевих бюджетах на 2024 рік видатків на реалізацію положень акта не передбачено. Тому норми законопроекту у наступному році можуть бути фінансово не забезпеченими;

2) законопроект не відповідає положенням статті 27 Бюджетного кодексу України, відповідно до яких розробник має надати в повному обсязі фінансово-економічні обґрунтування з відповідними розрахунками і пропозиції змін до законодавчих актів України щодо скорочення витрат бюджету та/або джерел додаткових надходжень бюджету для досягнення збалансованості бюджету.

**Заступник Міністра
фінансів України**

Роман ЄРМОЛИЧЕВ